

ACADEMY OF YOUTH WORKER 2

ΓΕΝΑΡΗΣ 2024 - NEWSLETTER



ACADEMY OF YOUTH WORKERS 2: ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Σύμφωνα με τον οδηγό, το πρόγραμμα κατάρτισης θα διεξαχθεί με την παραδοσιακή μέθοδο σε θεωρητική και πρακτική μορφή με την αλληλεπίδραση των συμμετεχόντων και ασκήσεις αυτοαναστοχασμού. Αν και κατά τη διάρκεια ορισμένων ασκήσεων οι συμμετέχοντες αναμένεται να χρησιμοποιήσουν φορητούς υπολογιστές, tablets, κινητά τηλέφωνα. Το περιεχόμενο έχει χωριστεί σε 8 θεματικές ενότητες:

- Ενότητα 1: "Δέσμευση των άλλων στις δραστηριότητες των ΜΚΟ - κοινωνική ευθύνη εθελοντική εργασία, αλληλεγγύη, δραστηριότητες και η διεθνής πτυχή των εργασιών της νεολαίας"
- Ενότητα 2: "Επικοινωνία εντός και εκτός ΜΚΟ"
- Ενότητα 3: "Νέες μορφές μάρκετινγκ για τις ΜΚΟ"
- Ενότητα 4: "Κοινωνικά μέσα ενημέρωσης - Αποτελεσματικότητα στη νεολαία Κοινωνίες Νεολαίας"
- Ενότητα 5: "Εργαλεία ΤΠΕ για την εργασία με τους νέους"
- Ενότητα 6: "Ενδιαφέροντα εργαλεία για την εμπλοκή των νέων στις δραστηριότητες των ΜΚΟ"
- Ενότητα 7: "Εξεύρεση πόρων- συμμετοχή των νέων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για τη συλλογή κεφαλαίων"
- Ενότητα 8: "Εμπλοκή ενδιαφερομένων μερών, χρηματοδότηση, fundraising - πώς μπορούν να επιβιώσουν οι ΜΚΟ;"

Κάθε ενότητα διαρκεί περίπου 5 ώρες και ολόκληρη η κατάρτιση έχει προγραμματιστεί για 40 ώρες. Προτείνεται η κατάρτιση να πραγματοποιηθεί σε 6 ημέρες, αλλά οι ημέρες αυτές δεν είναι απαραίτητο να είναι διαδοχικές. Αν και η χρονική τους διάρκεια δεν θα πρέπει επίσης να υπερβαίνει τις 6 εβδομάδες (1 ενότητα ανά εβδομάδα). Προτεινόμενο μέγεθος της ομάδας κατάρτισης: περίπου 15 συμμετέχοντες.



Academy of Youth Worker 2

TRAINING PROGRAMME

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ: ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΣΤΟ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Από τον Οκτώβριο έως τον Δεκέμβριο του 2023 υλοποιήσαμε με επιτυχία ως κοινοπραξία ενημερωτικές εκδηλώσεις στη Βόρεια Μακεδονία, τη Βουλγαρία, την Ελλάδα και την Πολωνία. Ο στόχος αυτών των ήταν να παρουσιάσουμε τα αποτελέσματα για τους εργαζόμενους στον τομέα της νεολαίας. Παρουσιάσαμε το πρόγραμμά κατάρτισης και το σύνολο των δωματίων απόδρασης. Δείξαμε στους εκπαιδευτικούς πώς να το χρησιμοποιούν σε συνδυασμό με τους νέους. Το Δεκέμβριο διοργανώσαμε επίσης μια τελική διάσκεψη για να συνοψίσουμε όλες τις δραστηριότητες και τα αποτελέσματα. Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συμμετέχοντες για την ενεργό συμμετοχή τους και τα σχόλιά τους. Η εργασία στο τομέα της νεολαίας απαιτεί πολλές προσωπικές και εργασιακές δεξιότητες.

Πρόκειται για ένα πολύπλοκο πεδίο, το οποίο ενημερώνεται και ανανεώνεται συνεχώς σε κάθε φάσμα. Ως εκ τούτου, η αποτελεσματικότητα είναι απαραίτητη για να είναι κανείς επιτυχημένος, ειδικά, όπως στη δική μας περίπτωση, για τους νέους επιχειρηματίες ηγέτες που θα χρειαστούν πολύ βοήθεια για να εντοπίσουν τις ανάγκες των νέων. Αυτές οι ικανότητες μπορούν να επιτευχθούν με την κατάλληλη οργάνωση των καθηκόντων τους. Μέσω των εργαλείων ΤΠΕ, μπορεί να δημιουργηθεί ένα καλά αναπτυγμένο και οργανωμένο πρόγραμμα και να γίνει συνήθεια. Είναι φτιαγμένα για να κάνουν μια επιχείρηση/οργάνωση να λειτουργεί ομαλά και να δημιουργούν ένα περιβάλλον εμπιστοσύνης απαλλαγμένο από προβλήματα. Πρόκειται για χρήσιμα εργαλεία, τα οποία οι περισσότερες επιχειρήσεις/οργανισμοί χρησιμοποιούν, καθώς θεωρούν ότι βοηθάει στον καθημερινό προγραμματισμό. Οι εργαζόμενοι στον τομέα της νεολαίας έχουν μια σειρά προγραμμάτων που πρέπει να διεκπεραιώσουν όταν βρίσκονται σε θέση ευθύνης και τα εργαλεία ΤΠΕ θα λειτουργήσουν ως βοηθητικός τροχός γι' αυτούς.

